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امید مافی    ساق‌هایش ترجیع‌بند سرود پیروزی 
است اگر امواج نگاهش همچون اعماق خزر 
صخره‌ها را سست کنند. پسر باران و دریا در 
پنجشنبه شرجی العین هماهنگ با ضربان پرچم 
سه رنگ درخشید و در قاب چشم‌ها نشست 
تا امیر از کنار خط برای هافبک جنگنده‌اش کف 
بزند و او را به نقطه ثقل آوردگاه بدل کند. حرف‌های 
سعید عزت‌اللهی پس از جدال با کیپ‌ورد پیش 

روی شماست. 

 کیپ‌ورد را بردید اما شب ملتهب و سختی را ■
پشت سر گذاشتید. 

کیپ‌ورد تیم خوبی است و در راه رسیدن به جام 
جهانی از خاکریز کامرون گذر کرده است. پیش‌بینی 
می‌شد بازی آسانی نباشد، اما همین که مطالبات کادر فنی 

محقق شده ارزشمند است. 

کدام مطالبات؟ بیشتر توضیح بده. ■
خب در این بازی خط دفاعی تیم ملی محک جدی خورد و 
معلوم شد که با تکیه بر کار تیمی می‌توانیم روزنه‌ها را ببندیم 
و حریفان را در تنگنا قرار دهیم. در کنار این موضوع در فاز 
ضد حملات هم اگرچه به گل نرسیدیم، اما ثابت کردیم 

توانایی بر هم زدن معادلات را در زمین داریم. 

و یک ضربه سر مرگبار از تو که به تور نچسبید! ■
بله توپ را از روی خط بیرون کشیدند تا دروازه‌شان بسته 
بماند. من در آن صحنه روی سر همه مدافعان کیپ‌ورد 
بلند شدم و سر زدم و اگر کمی شانس همراهم بود نتیجه 

عوض می‌شد. 

پنالتی ماهرانه‌ای هم زدی. ■
تجربه مختص همین وقت‌هاست. زیرچشمی گلر کیپ‌ورد 
را زیر نظر داشتم و در لحظه آخر توپ را به جایی فرستادم که 

کار یکسره شود. خوشبختانه بچه‌ها در ضیافت پنالتی‌ها 
خیلی مسلط عمل کردند. 

دوست دارید در فینال با مصر ملاقات کنید یا به مصاف ■
ازبکستان بروید؟ 

قطعاً مصر. اگر این‌گونه شود فینال جذابی را شاهد خواهیم 
بود و محک جدی‌تری خواهیم خورد. مصر با بازیکنانی که 
از پریمیرلیگ می‌آیند یک تیم قدرتمند و صاحب سبک 

است. 

آیا تیم ملی همچنان به بازی تدارکاتی اثرگذار نیاز دارد؟ ■
نظر خودت را بگو. 

جام جهانی برای ایران شروع شده است و ما دیگر فرصت 
زیادی برای آماده‌سازی و رسیدن به هماهنگی نداریم. 

مطمئن باشید اگر فدراسیون برای رویارویی تیم ملی با تیم‌های 
بزرگ جهان تمهیداتی بیندیشد با جان و دل بازی خواهیم کرد.
 هیچ ایرادی ندارد از غول‌های فوتبال جهان گل بخوریم، اما 

آبدیده شویم.

 به این تیم ملی چقدر امیدواری؟ ■
ترکیب باتجربه‌ها و جوان‌ها موجب استحکام تیم ملی شده 
و با تکیه بر همین پارامتر می‌توانیم شگفتی‌ساز شویم. ما تیم 
تاکتیک‌پذیری داریم که از اعتبار فوتبال ایران دفاع خواهد کرد.

با سعید عزت‌اللهی پس از تسخیر قلعه کیپ‌ورد

جام جهانی برای ایران شروع شده است! 

گزارش روز

حمله بی‌سابقه پرتغال به کاپیتان

جنجال جهانی: رونالدو خجالت بکش! 
  اخراج کریستیانو رونالدو مقابل ایرلند و نحوه ترک زمین توسط او در حالی که به 
سمت سکوها ژست‌هایی می‌گرفت، به شدت در پرتغال مورد انتقاد قرار گرفت. 
روزنامه آبولا در یکی از سرمقاله‌های خود تیتر زد: »کریستیانو باید خجالت بکشد«. 
در ادامه آمده است: »کاری که کاپیتان پرتغال انجام داد، تأسفبار بود و نه فقط به 
خاطر خشونت؛ زیرا از دست دادن کنترل در لحظه ناامیدی ممکن است رخ دهد، 
هرچند نباید اتفاق بیفتد. بدترین چیز واکنش او بود، تمام آن نمایش: از گریه کردن، 
گویی ایرلندی که آرنج خورده تظاهر می‌کرده، تا حرکات سرش، انگار نمی‌فهمد چه 
اتفاقی افتاده، تا کف زدن برای تماشاگران، گویی تقصیر اخراجش به گردن تماشاگران 

است و نه خودش«.
و ادامه می‌دهد: »کریستیانو رونالدو چهل ساله است. در کنفرانس مطبوعاتی روز 
چهارشنبه، او تماماً به تحریک رقبای خود، سرمربی ایرلند و عموم مردم پرداخت. او 
خودش فضایی را ایجاد کرد که نتوانست آن را کنترل کند. او مرتکب اشتباه شد. حداقل 
کاری که می‌توانست انجام دهد، عذرخواهی بود، اما کاری که واقعاً باید انجام دهد این 

است که خجالت بکشد«.

رقبا، متحیر■
هیمیر هالگریمسون، سرمربی ایرلند که این بازیکن هنگام خروج از زمین با او درگیری 
لفظی داشت، با کلمات کریستیانو مبنی بر متهم کردن او به ایجاد فضای نامطلوب 
علیه‌اش، طعنه زد و گفت: »او به من به خاطر تحت فشار قرار دادن داور تبریک گفت. 
این حرکت خود او در زمین بود که به قیمت کارت قرمزش تمام شد. هیچ ربطی به من 

نداشت، مگر اینکه حواسش را پرت کرده باشم«.

محرومیت )تقریباً( قطعی■
رونالدو در دقیقه ۶۱ و در حالی که  ایرلند با نتیجه ۲-۰ پیش بود، به دلیل ضربه آرنج 
به مدافع ایرلندی، دارا اوشی، با کارت قرمز مستقیم از زمین اخراج شد؛ اتفاقی که 

ممکن است حضور او در آغاز جام جهانی آینده را به خطر بیندازد. از 
آنجا که این اخراج به دلیل رفتار خشونت‌آمیز بوده، رونالدو ممکن 

است با محرومیتی بیش از دو بازی مواجه شود. براساس قوانین 
فیفا، اگر این محرومیت در مرحله مقدماتی قابل اجرا نباشد، 
به مرحله نهایی منتقل می‌شود. یعنی اگر رونالدو دو یا چند 
بازی محروم شود، باید این محرومیت را در جام جهانی آینده 

سپری کند.
این نخستین بار است که رونالدو در ۲۲۶ بازی ملی‌اش با تیم پرتغال و پس 

از بیش از ۲۲ سال بازی ملی، اخراج می‌شود.
 در طول دوران حرفه‌ای‌اش، او ۱۲ بار اخراج شده که هشت مورد آن با کارت قرمز 

مستقیم بوده است.
با وجود شکست ۲-۰ مقابل ایرلند، پرتغال تقریباً صعود خود به جام جهانی را قطعی 
کرده است. پیروزی مقابل ارمنستان یا حتی یک تساوی می‌تواند صعود آن‌ها را 
تضمین کند. در این صورت، اگر از مرحله پلی‌آف هم عبور کنند، هرگونه محرومیتی 

بیش از یک بازی موجب می‌شود رونالدو نتواند در بازی اول جام جهانی حضور یابد.

واکنش مربیان به اخراج رونالدو■
روبرتو مارتینر، سرمربی پرتغال، پس از بازی سعی کرد از شدت ماجرا بکاهد و گفت: 
»فکر نمی‌کنم این حرکت خشونت‌آمیز بوده باشد. کریستیانو در محوطه جریمه بود 
و دو مدافع دائم با او در تماس بودند. او فقط سعی کرد مدافع را کنار بزند و بدشانسی 
آورد که زاویه دوربین وی‌ای‌آر ماجرا را بدتر نشان داد. این اولین کارت قرمز او در تیم ملی 

است، واقعاً عجیب است«.
هایمیر هالگریمسون، سرمربی ایرلند نیز گفت: »رونالدو به من تبریک گفت که داور 
را تحت فشار گذاشتم، اما این حرکت خودش بود که موجب اخراج شد، من نقشی 

نداشتم، مگر اینکه حواسش را پرت کرده باشم«.
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در انتظار بیانیه سازمان لیگ

 تعویق نبرد تراکتور - پرسپولیس رسمی شد؟
ملی‌پوشان برحسب برنامه‌ریزی قبلی باید سه‌شنبه هفته 
آینده )27 آبان‌ماه( از ساعت 19:30 مسابقه دوم خود در فیفادی 
ماه نوامبر را در مرحله فینال تورنمنت چهارجانبه العین برگزار 
کنند. اتفاق مهم آنکه مسئولان سازمان لیگ با توجه به تراکم 
بازی‌های داخلی و آسیایی و البته ملی، تصمیم گرفتند تا پس 
از فیفادی ماه نوامبر، فصل جدید مسابقات جام حذفی با 
حضور تیم‌های لیگ برتری پیگیری شود که 30 آبان‌ماه، موعد 
برگزاری مهم‌ترین نبرد مرحله یک‌شانزدهم نهایی میان تراکتور 

و پرسپولیس انتخاب شد.

»6+6« ملی‌پوش علیه تقابل حذفی■
دو تیم مدعی و پرطرفدار فوتبال ایران در شرایطی باید براساس 
برنامه اعلام‌شده از سوی سازمان لیگ، جمعه‌شب به مصاف 
هم بروند که مشخصاً قانون 72ساعت رعایت نخواهد شد. 
اتفاق مهم آنکه هم تراکتور و هم پرسپولیس هر کدام پنج 
بازیکن در اردوی تیم ملی ایران دارند و عادل‌جان خامروبکوف 
در کنار اوستون اورونوف هم بازیکنان حاضر در اردوی تیم ملی 
ازبکستان هستند که آن‌ها هم در تورنمنت چهارجانبه العین 
حضور دارند و اگر امشب از سد مصر بگذرند، باید مهیای 

انجام جدال تکراری با ایران شوند.

در انتظار رسمی‌شدن تعویق نبرد ■
مسئولان باشگاه تراکتور پیش‌تر اعتراض خود به زمان برگزاری 
مسابقه جام حذفی با پرسپولیس را اعلام کرده که مسئولان 
سازمان لیگ چشم‌انتظار تعیین‌تکلیف وضعیت تیم ملی 
در تورنمنت چهارجانبه امارات بودند. حالا در شرایطی ‌که 
شاگردان امیر قلعه‌نویی در این مسابقات فینالیست شدند، به 
نظر می‌رسد تصمیم تعویق نبرد تراکتور - پرسپولیس در جام 

حذفی رسمیت پیدا خواهد کرد.

تقابل حذفی پس از پایان نیم‌فصل اول!■
تراکتور سه روز پس از دیدار برنامه‌ریزی‌شده با پرسپولیس 
در جام حذفی باید در لیگ نخبگان آسیا و در خانه حریف به 
مصاف نسف‌قارشی برود تا عملاً امکان تعویق 24 ساعته نبرد 
حذفی نباشد. در چنین شرایطی به نظر می‌رسد تقابل تراکتور 
- پرسپولیس در حالی به تعویق خواهد افتاد که این مسابقه 
احتمالاً پس از پایان نیم‌فصل نخست به انجام برسد که تا آن 
زمان مشخصاً تکلیف 15 تیم صعودکننده مشخص شده و 
پرونده مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی با انجام بازی دو 

تیم سرخ‌پوش بسته خواهد شد.

 رنگرز: هنوز در دهکده، امکانات لازم
 برای کشتی مهیا نیست

ــران گفت: با اینکه فضا  سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی ای
برای کشتی هنوز مهیا نیست، اما از امکانات موجود برای 

آماده‌سازی کشتی‌گیران استفاده خواهیم کرد.
حسن رنگرز در حاشیه تمرین شاگردانش در ریاض درباره 
آخرین وضعیت فرنگی‌کاران بیان کرد: اوضاع خوب است ولی 
ما کمی زودتر از برنامه‌ریزی همیشگی وارد دهکده شدیم. روز 
گذشته و حوالی شب به مجموعه دهکده بازی‌ها رسیدیم و 
امروز صبح در حال پیگیری نخستین جلسه براساس جدول 
زمان‌بندی تمرینات هستیم. ان‌شاءالله قهرمانان خوب ما آماده 

حضور در مسابقات خواهند شد.
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی افزود: روز بیست‌وهفتم 
در اوزان اول یعنی هادی ساروی و فردین هدایتی روی تشک 
می‌روند. امیدوارم اتفاق خوبی بیفتد. رقابت‌ها بسیار سنگین 
است. ایران، آذربایجان، ازبکستان، قزاقستان و در مجموع 
۱۰ تیم اول دنیا در این سطح حضور دارند. ما مشابه همان 
ترکیب قهرمانی جهان در این تورنمنت حضور پیدا کردیم 
و چند تغییر در ترکیب داریم آذربایجان و ازبکستان هم 

همین‌طور هستند.
او در پایان گفت: باید بگویم کمی زودتر از موعد مقرر اعزام 
شدیم. برنامه‌ریزی ابتدایی ما برای بیست‌وچهارم بود، اما 
نمی‌دانم چه اتفاقاتی رخ داد که اعزام به بیست‌ودوم منتقل 
شد. متأسفانه در حال حاضر امکانات لازم برای فضای کشتی 
مهیا نیست. هرچند ضوابط ابلاغی برگزارکننده نیز همین را 
نشان می‌دهد که ما زودتر از موعد رسیده‌ایم. با این حال تلاش 

می‌کنیم از امکانات موجود بهترین استفاده را داشته باشیم.

شکست تیم ملی هندبال برابر قطر
ملی‌پوشان هندبال ایران در نخستین روز مسابقات هندبال 
مردان بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی در ریاض، دیروز 
به مصاف قطر، قهرمان 6 دوره اخیر مسابقات قهرمانی آسیا 

رفتند و ۲۳ بر ۳۹ شکست خوردند.
شاگردان رافائل در گروه A بازی‌های کشورهای اسلامی، با قطر، 
مالدیو و امارات همگروه‌اند و پس از شکست برابر قطر باید در 

دومین بازی‌شان به مصاف مالدیو بروند. 
در گروه B نیز عربستان، بحرین، کویت و عراق حضور دارند.
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پیام مهم بازی با کیپ‌ورد
گل نخوردن اولویت اول تیم ملی

سرویس ورزش      تیم ملی فوتبال ایران در 
مسابقه‌ای که سخت‌تر از پیش‌بینی‌ها بود، در 
ضربات پنالتی برابر کیپ‌ورد به پیروزی رسید و راهی 
دیدار پایانی تورنمنت العین شد. این مسابقه‌ای بود 
که شاید پیروزی در آن در ایران چندان جدی گرفته 
نمی‌شد، اما شکست در آن می‌توانست فشار زیادی 
بر تیم ملی وارد کند و حتی زمینه‌ساز تغییرات در 
کادر فنی در فاصله چند ماه مانده تا جام جهانی 
شود. به همین دلیل، طبیعی بود که تیم ملی در این 

بازی نیم‌نگاهی به کسب نتیجه هم داشته باشد.
با این حال امیر قلعه‌نویی پس از پایان دیدار تأکید 
کرد پیروزی در این مسابقه اهمیت چندانی برایش 
نداشت و نکته مهم، اجرای روشی بوده که قرار است 
در جام جهانی از آن استفاده کند؛ این یک نکته 
مهم در صحبت‌های سرمربی تیم ملی بود که مهدی 

طارمی هم در گفت‌وگو با خبرنگاران آن را تأیید کرد.
ــران در این مسابقه به‌جای مالکیت بالا و فشار  ای
مداوم، توپ را به حریف سپرد و با بستن فضاها، 
بازی را در نیمه خودی کنترل کرد تا روی ضدحملات 
به موقعیت برسد؛ ملی‌پوشان با همین برنامه، 
چند فرصت جدی هم ایجاد کردند و درنهایت به 
پیروزی رسیدند. در این رویکرد، خبری از درخواست 
همیشگی قلعه‌نویی برای اضافه شدن مداوم دو 
مدافع کناری به حمله نبود؛ نقش‌ها تغییر کرده بود و 
وظیفه اصلی وینگرها و هافبک‌های دفاعی، پوشش 

فضا و حفظ استحکام دفاعی بود.
ــع به نظر می‌رسد با اضافه شدن آنتونیو  ــ درواق

گالیاردی ایتالیایی به کادر فنی امیر قلعه‌نویی که 
به سبک مربیان ایتالیایی در سازماندهی دفاع و 
ساخت بلاک تبحر دارد، تیم ملی وارد فاز تازه‌ای 
شده و شاید از شکل بازی‌اش در جام جهانی ۲۰۲۶ 

رونمایی کرده باشد.
به نظر در بازی مقابل مصر هم همین رویکرد تکرار 
می‌شود؛ جایی که تیم برای گل‌زنی روی توانایی تک‌ 
مهاجم و نفوذ وینگرها حساب باز می‌کند، اما دفاع را 
از زمین حریف آغاز خواهد کرد. در این سبک، فضا 
برای بازی با دو مهاجم وجود ندارد، مگر اینکه هر 

دو، دونده، پرقدرت و تدافعی باشند؛ اتفاقی که روز 
گذشته با ورود علی علیپور به زمین تا حدی شکل 
گرفت، اما به صورت کلی، شانس بازیکنان دونده‌تری 
مثل امیرحسین حسین‌زاده، مهدی هاشم‌نژاد، امید 

نورافکن و محمد محبی در این سبک بیشتر است.
در این بازی زوج مجید حسینی و شجاع خلیل‌زاده هم 
برای نخستین بار کنار هم بازی کردند و عملکرد خوبی 
هم داشتند تا شاید قلعه‌نویی به آن‌ها به چشم زوج 
اصلی خود برای جام جهانی نگاه کند؛ دو بازیکنی که 
در عرصه باشگاهی هم آماده و سرحال ظاهر شده‌اند.

ایران حالا از علاقه ذاتى قلعه‌نویى به فوتبال تهاجمی 
و خط حمله پرفشار فاصله گرفته و به سمت نظم 
دفاعی، ایجاد لایه‌های محکم، آرامش بخشیدن به 
دروازه‌بان و مدافعان مرکزی و حضور هافبک دفاعی 
در مقابل مدافعان وسط حرکت کرده است؛ شیوه‌ای 
که سال‌ها با آن بازی کرده‌ایم و در اجرای آن تجربه و 

مهارت داریم.
البته تفاوت اصلی اینجاست که نسلی که در دوران 
کارلوس کی‌روش همین سبک را به‌خوبی اجرا 
می‌کرد، جوان‌تر و آماده‌تر بود، اما تیم فعلی مسن‌تر 
است و شاید برای سه بازی پرفشار مرحله گروهی 
جام جهانی، آن آمادگی سابق را نداشته باشد. 
بنابراین روند جوان‌سازی تیم تا جام جهانی ادامه 
خواهد داشت و احتمالاً برخی چهره‌های حاضر 
در اردوهای فعلی در آینده جایشان را به بازیکنان 
جوان‌تر بدهند؛ به‌ویژه با توجه به اینکه لیگ ایران در 
چهار ماه آینده بدون تعطیلی ادامه خواهد داشت 
و فرصت مناسبی برای ارزیابی نسل تازه تا فیفادی 

مارس فراهم می‌کند.
ــع فاز تغییر در تیم ملی و مرحله عملیاتی  درواقـ
ــده است و  ــاز شـ ــام جهانی آغــ ــرای جـ ــ تغییرات ب
قرعه‌کشی آذرماه نیز نقش مهمی در تعیین مسیر 
تیم ملی تا مسابقات خواهد داشت. اما آنچه حالا 
مشخص است، کنار گذاشته شدن رؤیاپردازی‌های 
گذشته در کادر فنی و حرکت به سمت عمل‌گرایی 
است؛ تیم ملی از این پس به جای علاقه بیمارگونه 

به پیروزی، به کسب نتیجه و نواختن فکر می‌کند.

 جام جهانی برای ایران شروع شده است 
 و ما دیگر فرصت زیادیبرای آماده‌سازی و رسیدن به هماهنگی نداریم.
مطمئن باشید اگر فدراسیون برای رویارویی تیم ملی با تیم‌های بزرگ جهان 
تمهیداتی بیندیشد با جان و دل بازی خواهیم کرد


